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Kunadacsi 

Kunadacs Község Önkormányzatának kiadványa                                           
 

  

Kedves Kunadacsi Lakosok!
 

„Az egyedüli dolog, amiért érdemes ezen a földön élni, az az, hogy az ember 
tudjon szeretetet adni és elfogadni is. Csak ez teheti boldoggá az embert.” 
Milyen egyszerűen hangzik e nemes gondolat, és mégis nehéz megvalósítani! 
Sokan azt gondoljuk, a szeretet természetes, de valahogy a mindennapjainkban 
ez mégsem jelenik meg. Kitölti életünket a munkahely, a kollégák, az aggódás, 
a gondok, a gyermeknevelés, a rohanás, a problémák: és életünkbe 
észrevétlenül belopóznak a „szürke hétköznapok”.       
A karácsonyi időszak azonban egymáshoz vezet bennünket, nem csak egy 
ünnep, hanem egy csodálatos érzés. Szépségét egy olyan ajándékkal mérjük, 
amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet.
A karácsonyfa alá az ajándékokkal együtt helyezzük 
szeretetét is! Ez a boldog fény világítsa be egész életünket!
Kívánok mindenkinek jó egészséget, boldogságot, békességet, és kívánom, 
hogy kis településünket ragyogja be az összetartó, meleg szeretet. 
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nyi időszak azonban egymáshoz vezet bennünket, nem csak egy 
ünnep, hanem egy csodálatos érzés. Szépségét egy olyan ajándékkal mérjük, 
amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet. 
A karácsonyfa alá az ajándékokkal együtt helyezzük el szívünk szétáradó 
szeretetét is! Ez a boldog fény világítsa be egész életünket! 
Kívánok mindenkinek jó egészséget, boldogságot, békességet, és kívánom, 
hogy kis településünket ragyogja be az összetartó, meleg szeretet.  

     Farkas Ildikó polgármester 
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Vadászház tetőfelújítása 
 

A Róna Vadásztársaság célja a vadgazdálkodási területén a vadgazdálkodás termelékenységének és környezeti 
hatékonyságának javítása. Cél a természetvédelmi előírásokra figyelemmel, szakszerű és tervszerű vadgazdálkodással, és 
példás egyesületi élettel tagjai részére kulturált sportvadászati lehetőségek biztosítása. Az utánpótlás korúakkal a 
vadgazdálkodás megismertetése, megszerettetése. 
A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében a „Civil közösségi tevékenységek 
és feltételeinek támogatása” (2020.) alprogramjában az 1996 óta működő Kunadacsi Róna 
Vadásztársaság sikeresen pályázott a nemrégiben vásárolt Vadászház tetőszerkezetének 
felújítására. Az elnyert összeg 5 979 573 Ft. A kivitelezés megkezdése közben kiderült, 
hogy az 1930-as években épült ingatlan falai is nagyon rossz állapotban vannak, így az 
alapot meghagyva a falakat is újra kellett építeni, nem kis önerőt és nagyon sok önkéntes 
munkát belefektetve. Így szinte teljesen új épület szolgálja a 30 tagból álló egyesület 
tevékenységét. 

Az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület nyertes pályázata 
 

Az egyesület a hagyományőrző és kulturális rendezvényeit a település lakosságának bevonásával igyekszik megvalósítani. 
Évről évre visszatérő programokat valósít meg. A közösség életét erősíti és színesíti a nőnapi rendezvény, húsvéti 
kézműves foglalkozások, nyári gyermektábor, szüreti felvonulás, házhoz megy a mikulás program, mindenki karácsonya 
ünnepség. A gyermekektől kezdve egészen a nyugdíjas korosztályig mindenki részt vesz, hozzájárul táncával, énekével, 
műsorával, munkájával a hagyományőrző szüreti felvonulásunk színvonalas megvalósításához. 
Az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület a „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása”című 
programra adott be pályázatot a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap pályázata keretében a „Helyi közösség életét 
meghatározó, értékmegőrző programok megvalósítása Kunadacson” címmel. A tervezett programok – szüreti 
felvonulás, kézműves foglalkozás, mikulás ünnepség, mindenki karácsonya - színvonalas megvalósításához 1 900 000 Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyert, melyet a közösség igényeinek megfelelően használ fel.  

A szeptember 18-án megrendezett szüreti felvonulást nagy érdeklődés kísérte, a lakosság nagyon várta 
már ezt a kis vidámságot a település életében. A Kunadacs Apraja és Nagyja néptánccsoport színvonalas 
táncával szórakoztatta a közönséget. Az Egyesület Kunadacs Község Önkormányzatával közösen a 
Művelődési Háznál és a Polgármesteri Hivatalnál mindenféle finomsággal vendégelte meg a fellépőket 
és a kocsisokat. A novemberi adventi kézműves foglalkozáson felnőttek és gyerekek sok asztaldíszt és 
kopogtatót készítettek. 
 

Kunadacsi Községi Sportegyesület eszközbeszerzése 
 
 

A település sportegyesületének célja a rendszeres testedzés, sportolás, versenyzés lehetőségének biztosítása. Az egyesület a 
település gyermekei részére igyekszik a sportolási, testedzési lehetőségeket megteremteni és segíti a lakosság szabadidő 
sportját. Az elmúlt években a legnagyobb hangsúlyt a gyermekek nevelésére fordította és a lakosság részére 
mozgásprogramok megvalósítására. Az utánpótlás korú gyermekek rendszeresen mérkőznek a környező települések, 
városok csapataival. A gyermekek és a fiatalok körében a labdarúgás a legkedveltebb. Falunapokon Örömfoci elnevezéssel 
a szomszédos települések csapataival mérkőznek meg a fiatalok. Zadravecz Róbert és Forróné Ujvári Anna edzi, neveli 
rendszeresen a gyermekeket társadalmi munkában. Kunadacs Község Önkormányzata térítésmentesen biztosítja az 
egyesület számára a sportcsarnok és sportpálya használatát. 

A Kunadacsi Községi Sportegyesület „A Kunadacsi Községi Sportegyesület 
eszközbeszerzése”  címmel pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Program 
Falusi Civil Alap keretében a „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” alprogramjára. 
Az edzések, a sportra való neveléshez szükséges eszközök beszerzésére 1 566 
430 Ft támogatást nyert. Ezt az összeget kapuhálók, labdák, kapuskesztyűk 
stopperóra, síp, labdafogó hálók és egyéb kis értékű eszközök beszerzésére 
fordította. 
      Kunadacs Község Önkormányzata
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 Rendkívüli adó-visszatérítés a gyermekes családoknak! 
  
Minden családi kedvezményre jogosult gyermekes szülőnek jár az adó-visszatérítés. A 2021. évi alábbi tevékenységekből 
származó adó jár vissza: 

 az önálló és a nem önálló tevékenység, valamint az egyéb jövedelem adója, 
 az ekho kétharmada, 
 a katások utáni tételes adó negyede 

legfeljebb a 2020 december havi adatok alapján számolt éves átlagbér adótartalmáig. 
A személyi jövedelemadóból eddig is többféle kedvezményt vehettek igénybe a magánszemélyek, ezek továbbra is elérhetők. 
Visszatérítésként 

 az összevont adóalap utáni személyi jövedelemadónak az igénybe vett kedvezmények levonása után fennmaradó összege, 
 az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) személyi jövedelemadónak minősülő része (9,5 százalék) 
 a katásoknál a tételes adó 25 százaléka 

jár vissza. 
Nem jár visszatérítés a külön adózó jövedelmek (például a lakás eladása, osztalék, tőzsdei nyereség) utáni adóból. 
A NAV 2022. február 15-ig automatikusan kiutalja a visszatérítést annak a szülőnek, akinek a munkabéréből év közben a 
munkáltató levonja az szja-t, illetve az ekhót. 
Az egyéni vállalkozói, őstermelői jövedelmet szerző szülők és azok, akik az összevont adóalapba tartozó jövedelmük után maguk 
fizetik az szja-t, a bevallásukban kérhetik az adó-visszatérítést. 
  
Kiknek jár a visszatérítés? 
A visszatérítés a családi kedvezményre jogosultaknak jár: 

 a gyermekük után családi pótlékra jogosultaknak, tehát a kedvezmény a gyermeket közösen nevelő szülők közül mindkettőt 
megilleti, 

 a családi kedvezményre magzat után, a várandósság 91. napjától jogosultaknak, és a várandós nő házastársának is. 
Azok a szülők, akik 2021-ben közös háztartásban nevelik gyermeküket, családi pótlékra jogosultként igénybe vehetik a visszatérítést, 
függetlenül attól, hogy házasságban élnek, vagy élettársak. Házasságon a bejegyzett élettársi kapcsolatot is érteni kell. 
A visszatérítés az élettársnak is jár, aki a szülővel és annak gyermekével együtt él, ha a gyermek után ő is jogosult a családi pótlékra. 
Mekkora összeget jelent a visszatérítés? 
A visszafizetés felső határa a 2020 december havi adatok alapján számolt éves átlagbér adótartalma, azaz 15 százaléka. Az szja 
és az ekho szerint adózó szülőknek külön-külön, legfeljebb 809 ezer forintot térít vissza az állam. A gyermeket nevelő katás 
vállalkozók a 2021-es tételes adójuk egynegyedét kaphatják vissza. 
 Hogy vehető igénybe a visszatérítés? 
Automatikusan 
Nincs teendőjük azoknak, akikjogosultak a visszatérítésre és 

 a 2021-ben megszerzett jövedelmükre vonatkozó adatok a munkáltatótól/kifizetőtől és 
 a kiutaláshoz szükséges belföldi bankszámlaszám vagy postai cím a családi pótlék folyósítási adatokból 

a NAV rendelkezésére áll. A NAV számukra 2022. február 15-ig automatikusan utalja a visszatértést. 
Nyilatkozat benyújtásával 
Azok, akiknek a kiutaláshoz szükséges adatait nem ismeri a NAV, 2021. december 31-ig nyilatkozatot tehetnek. Ha határidőben 
nyilatkoznak, 2022. február 15-ig ők is megkapják a visszatérítést. 
Aki határidőben nem nyilatkozik, a visszatérítést a személyijövedelemadó-bevallásban érvényesítheti. 
A nyilatkozatot a „VISSZADO” nyomtatványon 2021. október 31-től december 31-ig lehet elektronikus úton vagy papíron 
megtenni. 
  
Adóbevallásban 
Azoknak a jogosultaknak, akiknek a jövedelméről a NAV-nak nincs információja, például az egyéni vállalkozói, őstermelői 
jövedelmet szerző szülőknek és azoknak, akik az összevont adóalapba tartozó jövedelmük után maguk fizetik az szja-t, automatikusan 
nem utal a NAV, ők önállóan elkészített bevallásukban igényelhetik a visszatérítést. 
  
Miből derül ki, hogyan számolta ki a NAV a visszatérítést? 
A NAV a visszatérítést 2022. február 15-ig kiutalja és azt az érintettek bevallási tervezetében feltünteti, így követhető a számítás. 
  
Részletes információk 
A gyermeket nevelő magánszemélyek adó-visszatérítéséről szóló kormányrendelet alapján részletezett szabályokat és a teendőkre 
vonatkozó tájékoztatást elolvashatja a NAV honlapjának Szja-visszatérítés rovatában. 
 
A szükséges nyomtatvány letölthető vagy kitölthető a NAV - Szja-visszatérítés (gov.hu) oldal felületén. Utóbbihoz ügyfélkapu 
hozzáférés szükséges! 
 
Amennyiben segítségre van szüksége az igénylés benyújtásához, keresse a KESZI Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Kunadacson 
ellátást biztosító családsegítő munkatársát, Kovácsné Magyari Angélát a polgármesteri hivatalban ügyfélfogadási időben. 

              Kovácsné Magyari Angéla 
             családsegítő 
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Mosolyra Hangolók 

 

November 30-án a kecskeméti Katona József 
Könyvtár által felajánlott „Mosolyra 
hangolók” együttest fogadhattuk 
könyvtárunkban. És valóban, sok-sok mosoly 
volt a Szent Margit Kat. Ált. Iskola első 
osztályos diákjai arcán. A zenés, mozgásos 
előadásban közösen énekelhettek a gyerekek 
az előadókkal. Vidám énekeket tanulhattak 
meg az előadás során. 
                     Közösségi Színtér és Könyvtár 

Adventi kézműves  
     foglalkozás 
 

 
November 20-án megvalósult a már nagyon várt családi kézműves 
foglalkozás. Idén kicsit máshogyan jöhettünk össze az óvintézkedések 
betartása miatt. 10 fős csoportokban, óránként volt a váltás. 
Segítségünkre volt Hajdúné Sipos Edina, aki színes, kreatív ötleteket adott az 
általunk készített adventi asztaldíszhez. Szebbnél szebb dekorációs 
kellékeket használhattunk, volt csillámos golyó minden színben, termések 
rengeteg választékban.  
A varázsát igazán a négy gyertya adta 
meg díszünknek. Mindig jó 
hangulatban telik az ünnepre való 
közös készülődés.  
Köszönjük szépen a fa korongot 
Pongrácz Józsefnek és 
munkatársainak, Edinának a 
segítséget.                 
            Közösségi Színtér és Könyvtár 

Papírszínház a könyvtárban 
 
A Kiskondás című népmesét láthatták, 
hallhatták a Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda 
gyermekei papírszínház formájában. Kicsit 
visszarepített minket a régmúlt idők meséibe. A 
Kiskondás hogyan állta ki a király által feladott 
próbatételeket, hogy elnyerje a királylány kezét. 
A lelkes kis csapat figyelmesen hallgatta a 
mesét, így a végén megfelelő válaszokat tudtak 
adni a kérdésekre.  
Szeretettel várjuk őket máskor is. 
         Közösségi Színtér és Könyvtár 

Szofi világa 
 

A Katona József Megyei Könyvtár szervezésében könyvtárunkban 
vendégeskedett Harcos Bálint meseíró, aki a Szofi világa című meséit 
mutatta be a Szent Margit Katolikus Általános Iskola napközis 
diákjainak. A gyerekek lelkesen működtek együtt az interaktív 
műsorban Szofival, a mese főszereplőjével. Vidáman hallgatták az 
előadást, és közösen válaszoltak a meséből feltett kérdésekre. 
Köszönjük a Megyei Könyvtárnak ezt a csodálatos programot! 
     Közösségi Színtér és Könyvtár 

 



 

5 
  

2021.VI. szám                   KUNADACSI BARANGOLÓ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Adventi lelkinap a Szent Margit Katolikus Iskolában 

Az advent egy olyan időszak az egyházban, amikor egy kicsit közelebb kerülhetünk Istenhez. Készülünk a Megváltó 
születésére. Ahhoz, hogy a karácsony ne csak az ajándékokról, a fényről, a pompáról, a finom ételekről szóljon, egy 
kicsit szembe kell „úsznunk az árral”. A bevásárlóközpontok már advent kezdete előtt karácsonyi díszbe öltöztek. A 
reklámok már az ajándékok széles választékát kínálják, bombázva az embereket a bankkártyáik használatára. Ezzel 
szemben az advent arra ad lehetőséget a keresztény embernek, hogy egy kicsit nézzen önmagába, forduljon befelé és 
újítsa meg az Istennel való kapcsolatát. Mindezt hogyan? Keresve a lehetőségeket arra, hogy másoknak segítsünk, 
hogy a rászoruló embertársukban lássuk meg Jézust. Többet imádkozzunk, végezzük el a karácsonyi 
szentgyónásunkat, így törekedjünk méltóképpen megélni hivatásunkat. A katolikus iskolába szeretnénk a gyerekeknek 
ezt az utat is bemutatni, ami egy tartalmasabb karácsonyhoz vezethet minket.  
A tanév elején elterveztük, hogy advent kezdetén tartjuk meg az iskolában a lelkinapot, mely segít majd elindulni az 
adventi utunkon és megérkezni a betlehemi jászolhoz. 4-4 állomás volt alsósoknak, illetve felsősöknek is. Egy 
foglalkozás az Istenhez vezető utunkról, az Istennel való találkozások lehetőségéről szólt, melyet padlóképekkel 
jelenítettünk meg. Ennek a foglalkozásnak a vezérfonala a 25. zsoltár 4-5. verse volt, mely így hangzik:  „Utadat  
Uram mutasd meg nekem, és ösvényeidre taníts meg engem! Vezess és oktass engem igazságodra, mert te vagy az én 
üdvözítő Istenem, és én tebenned bízom szüntelen.” 
Volt egy foglalkozás, ahol kézműveskedés keretében elkészíthették az asztali díszeiket az iskola tanulói. Mivel a 
gyerekek nagyon szeretnek játszani, így beiktattunk egy játékos foglalkozást, mely a csapatépítést is segítette, illetve 
adventi időszakot is felölelte. A negyedik állomást pedig egy- egy atya vezette, alsósoknál Ruskó Norbert plébános, 
iskolalelkész foglalkozott az alsósokkal, felsősökhöz pedig meghívtuk Bese Gergő atyát, aki Dunavecsén plébános. A 
nap végén Bese Gergő atya találkozott külön a tantestülettel és adott lelki útravalót a tanároknak. Istennek hála, szép, 
tartalmas napot tölthettünk együtt. 
A következő verssel kívánok mindenkinek áldott adventi utat, készülődést! 

 
Szabóné Sóbujtó Julianna      

hittanár 
Ürögdi Ferenc:  
 
Minden advent 
 

Minden advent kegyelem: 
vétkem jóvátehetem. 
  
Minden advent vígalom: 
Isten Úr a viharon! 
  
Minden advent alkalom 
győzhetsz saját magadon! 
  
Minden advent ítélet: 
így kellene – s így élek! 
  
Minden advent remegés: 
Isten felé epedés! 
  
Minden advent ima is: 
Uram, fogadj be ma is! 
  
Minden advent szeretet: 
Betlehembe vezetett. 
  
Köszönd meg hát a csodát: 
 a világ karácsonyát! 
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Karácsonyi történet 
 
Karácsony van. A kandallóban méltóság teljesen lobog a tűz, és ahogy nézem a vörös lángokat, ahogy vígan táncolnak ide-
oda, eszembe jut gyermekkorom legvarázslatosabb karácsonya. 
Karácsony hetében jártunk már, hét elején. Emlékszem, szüleimmel lázasan készültünk a karácsonyra. Nem voltunk 
gazdagok, de annál nagyobb örömmel készítettük együtt édesanyámmal a szaloncukrot és más díszeket a fára. Persze a 
szaloncukor nálunk úgy készült, hogy kockacukrokat csomagoltunk be fényes papír darabkákba. A díszeket szintén 
papírból készítettük, csillagokat vágtunk ki és fűztük fel a cérnára. Diókat csomagoltunk be szintén fényes ezüstpapírba. 
Csodálatosan szépek lettek! Igaz némelyik csillag nem igazán sikerült nekem szép formásra, de édesanyám mindig 
boldogan megcsókolt és azt mondta: - Tudod kislányom, ez a legszebb csillag, amit valaha is láttam! Persze tudtam, hogy 
ezt szeretetből mondja, hiszen annyira szeret, mint senki más-e földön. 
Aztán szerda délután mikor éppen a kalács sütésében segédkeztem, egyszer csak édesanyám egy nagyot sóhajtott az asztal 
fölé hajolva és úgy omlott össze ájultan, mint egy virágszál, ami hirtelen lekókad. Nagyon megijedtem, oda szaladtam, fölé 
hajoltam és szólítgattam sírva, könnyekkel hadakozva. 
- Édesanyám! Édesanyám! Kérlek, kelj fel! Mi bajod? - Majd hangosan édesapámért kiáltottam. 
Utána már gyorsan pörögtek az események. Édesapám felkapta, majd bevitte a kórházba. Addig én otthon egyedül elraktam 
a süteményt és rendet raktam, hogyha édesanyám visszajön, had örüljön neki. De édesapám egyedül jött haza. Fejét lógatva, 
szomorúan a szemembe nézett és azt mondta: 
- Kislányom, annyira sajnálom, de édesanyád nincs jól, és kórházban kell maradnia, de ne félj, hamar haza jön, meglásd! De 
szeretnélek megkérni valamire. Édesanyád mellett szeretnék lenni, szeretném, ha a karácsonyt nagyszüleidnél töltenéd 
Erdélyben. Ugye megérted? – kérdezte, majd könnyek csordultak le arcán. 
Amit akkor éreztem a mai napig nem fogom elfelejteni! Szívembe mintha ezernyi kést vájtak volna! A lelkem meg kiabált, 
és nagyon fájt! De hát itt a karácsony mindjárt, és a diók meg a csillagok, meg a közös karácsony… édesanyám! Kérlek, 
gyere haza! – ilyen gondolatok száguldoztak gyermeki fejemben. 
- Jól van édesapám, megértem - mondtam tele fájdalommal és piros kisírt szemekkel. 
Még aznap este útnak indultunk nagyszüleimhez. Egész úton szinte nem is szóltunk semmit. Elég volt érezni azt, amit 
éreztünk. 
Másnap reggel mikor édesapám visszaindult, megígérte, hogy ha édesanyám jól lesz, együtt jönnek ide a nagyiékhoz. Majd 
átölelt és gyorsan útnak indult. Én körbe néztem, néztem a házat, hiszen szép házikó volt, nagyiék nem voltak olyan 
szegények, mint mi. De valahogy egyáltalán nem örültem még a látványnak sem, csak a mi kis otthonunkat láttam a mi kis 
karácsonyfánkat és a hatalmas szeretetet, ami nálunk lakozott.. A következő egy-két napban nem is volt mit csinálnom, 
hiszen nagyiéknál már kész díszek voltak és csokival töltött szaloncukrok. Azt a pár napot szinte csak a szobámban 
töltöttem, az ablaknál ahol lestem az utat hátha meglátom édesanyámékat jönni. De semmi, nem jöttek. 
Aztán eljött Szenteste napja. Nagyon szomorú voltam. Ültem az ablaknál és csak néztem-néztem az utat. Egyszer csak 
hatalmas pelyhekben elkezdett hullni a hó. De olyan nagyon hullott, hogy még az utat sem lehetett látni! Fehér karácsony 
lesz! De szép! Csak éppen azok nem lesznek velem, akiket a legjobban szeretek? 
Eljött az este. Hívtak, menjek le vacsorázni, de én nem akartam. Édesanyám és édesapám nélkül menjek? Nem akarok!- 
dühöngött gyermeki lelkem. Majd fogtam magam és zseblámpával a kezemben, kabátomat magamra kaptam és kiszaladtam 
az útra. De nem láttam senkit. Csak a hó csillogott a holdfényben. Az erdő felé néztem és olyan vágyat éreztem, hogy 
bemenjek, mintha hívogatott volna. A fák és a bokrok gyönyörű fehéren világítottak a sötétben. Csábítóan hívogatott az 
erdő és én nem tudtam ellenállni, s bánatosan elindultam az erdőbe. Lehajtott fejjel mentem csak mentem, míg egyszer csak 
valamit megláttam megcsillanni a szemem sarkából. Felemeltem a fejem és arra néztem. Vajon mi lehet ez, ami így csillog 
itt az erdőben?- gondoltam magamban. Elindultam felé. Az ágakról apró hópelyhek hullottak a kabátomra és a sapkámra. 
Aztán oda értem és mintha csak egy mesében találtam volna magamat! Egy apró kis tisztás volt, amit hatalmas fák vettek 
körbe és pont a közepére világított be a Hold! Annyira szép volt, hogy teljesen elbűvölt! A fák ágain néhol jégcsapok lógtak 
és olyan volt, ahogy a holdfény táncolt rajta, mintha angyalok táncolnának benne vidáman és örömmel a kis Jézus 
születését ünnepelve. Volt egy, ami talán még jobban csillogott, mint a többi! Oda mentem és a fény csodás képet tárt elém 
benne! Nem tudom, talán a képzelet játszott velem, talán nem, de úgy láttam, hogy egy nagyon szép angyalka lejti benne 
táncát. Letérdeltem a hóba, éppen elé és imádkozni kezdtem. 
 -Drága angyalka! Tudod nem szoktam én sokat kérni soha, hiszen a szüleim szegények, de ezt Te is tudhatod. Viszont most 
nagy kérésem lenne hozzád! Most az egyszer, kérlek, hiszen mást nem is kérek! Kérlek, téged hozd haza édesanyám és 
édesapám, hogy együtt lehessünk ezen a szép estén! Kérlek angyalka, segíts! Szeretném őket átölelni és szeretném érezni a 
szeretetüket, nagyon hiányoznak! 
Mondtam miközben már a könnyeimmel is küszködtem. De egy könnycsepp mégis csak lecsordult, és pont rá arra a fényes 
jégcsapra, amiben az angyalka táncolt. És ekkor a könnycsepp ráfagyott és a holdsugár fénye most még jobban táncot járt 
rajta! Aztán felálltam, megtöröltem szemem és elindultam hazafelé. Furcsa és meseszerű volt, hiszen nem tévedtem el, mert 
úgy tűnt mintha a holdsugár mutatná, az utat merre menjek. 
           ………………folytatás a 7. oldalon 
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……folytatás a 6. oldalról 
 
Mikor kiértem az erdőből az első dolgom az volt, hogy az 
út felé nézzek. De semmi, senkit nem láttam. Felnéztem az 
égre, és ahogy néztem a csillagokat, egyszer csak ezt 
hallom: 
- Kislányom! Merre vagy? Kérlek, gyere haza! - 
Édesanyám hangja volt! 
Szinte szárnyra kaptam úgy repültem a ház felé és 
édesanyám karjaiba! Átöleltem és szorítottam magamhoz 
nehogy megint elveszítsem és ez csak egy álom legyen! 
De nem az volt. Édesapám is oda jött és átölelt 
mindkettőnket. Mennyire boldog vagyok! Szavakba önteni 
sem lehet! Ettől szebb ajándék nem is kell nekem, hogy itt  
vannak Ők! 
Csodálatos volt ez a karácsony! A legcsodálatosabb, ami 
gyermekkoromban megtörténhetett karácsonykor! 
Ma sem felejtem el a jégcsapot a táncoló angyalkával 
benne. Köszönöm neked angyalka ezt a csodás karácsonyi 
ajándékot! 
Hát ez bizony így esett meg velem gyermekkoromban, 
Erdélyben, az egyik mesés erdőben, hiszen Erdélyben 
varázzsal teli erdők vannak, ha nem hiszed, menj el az 
egyik erdőbe és tapasztald meg önmagad. Már felnőtt 
vagyok, de mai napig hiszem, hogy akkor ott, nem a 
gyermeki képzeletem játszott velem. 
        Biber Gyöngyi hitoktató 

Köszönet a Szülői Szervezetnek és a Szülőknek! 

A Szent Margit Katolikus Általános Iskola udvarát 
igyekezünk mindig szebbé tenni.  A fedett, kinti pagodánk 
került felújításra, melyet a Szülői Szervezet támogatott. 
Ezúton köszönjük Fodor Sándornak, Hrucsár Zoltánnak, 
Szántai Zoltánnak, Rák Ferencnek a munkájukat és Dunai 
Lászlónak a tereprendezést. 
Ezúton szeretnénk megköszönni a Szülői Szervezet és a 
Szülők egész évi támogatását. 

Szent Margit Katolikus Általános Iskola 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kunadacsi Igazgyöngy Óvoda hírei 

Óvodánk az idei évben 46 fővel kezdte meg a tanévet. 
Nevelőtestületünkkel sok programot terveztünk a 
gyerekek részére, amelynek sajnos nagyobb részét a 
járványhelyzet miatt megint csak el kellett halasztanunk. 
Szeptemberben az óvoda előkertjének virágosításával 
foglalkoztunk. Szeptember végén Benedek Elek 
születésnapján megünnepeltük a Népmese napját. Sok 
mesével, néptánccal, játékokkal töltöttük a délelőttöt. 
Októberben „Tök jó” hetet rendeztünk, igazi Halloween-i 
beöltözéssel, rémisztgetéssel. November Márton napról 
szólt. Decemberben a Mikulást vártuk, és készülünk a 
Karácsony megünneplésére. 
Sajnos örök téma, de ezúton is felhívom minden kedves 
szülő figyelmét, hogy beteg gyereket ne hozzanak 
óvodába, legyünk tekintettel egymásra. 
Az év vége közeledtével minden kedves munkatársam, az 
óvodánk minden dolgozója nevében kívánok Áldott, 
Békés, Boldog Karácsonyi ünnepeket, sikerekben és 
egészségben gazdag új évet!  

                                  Szabóné Hatos Jolán  
                          intézményvezető 
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Anyakönyvi hírek 
 
Születtek: 
Schneider Balázs  (a: Kardos Anett )            
Erdélyi Dorián    (a: Ilonka Barbara)            
 
Elhunytak: 
Szabó Imréné  (szül: Dezső Terézia 1933.09.28)

Tóth Pál Andrásné (szül: Fülöp Julianna 1953.09.21.)
                                                                      

Forralt bor készítés 
 

Hozzávalók  
 3 dl víz 
 6 ek. cukor 
 1 rúd fahéj 
 6 szem szegfűszeg 
 7.5 dl vörösbor 
 3 db citromkarika 
 3 db narancskarika 

 

Elkészítés 
1. A vizet egy fazékban felmelegítjük a cukorral, a 

fahéjjal és a szegfűszeggel kb. 5 perc alatt.
2. Egy külön edényben a vörösbort is felmelegítjük, 

aztán ebbe beleszűrjük az előzőleg elkészített 
fűszeres szirupot. 

3. Végül citrom és narancskarikákat dobunk a forralt 
borhoz, 2-3 percig még főzzük, aztán elzárjuk alatta 
a gázt. 
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Kunadacs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

áron kapható a polgármesteri hivatal 
Kispiac épületében és a művelődési házban.

 

                 2021.11.21. 
               2021.12.01 

(szül: Dezső Terézia 1933.09.28)                                                                                 
2021.11.02 

1953.09.21.)     
                                                                             2021.11.26 

 

A vizet egy fazékban felmelegítjük a cukorral, a 
kb. 5 perc alatt.  

is felmelegítjük, 
e beleszűrjük az előzőleg elkészített 

Végül citrom és narancskarikákat dobunk a forralt 
3 percig még főzzük, aztán elzárjuk alatta 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

függvényében - a tartalmat nem érintő 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

Megvásárolható!  
 

Körteszirom 300 Ft/csomag, 
almaszirom 300 Ft/csomag, 

kápia csalamádé 350 Ft/üveg, 
paprika lekvár 410 Ft/üveg, 
céklás almapüré 410 Ft/üveg 

almalekvár 410 Ft/üveg, 
szilvalekvár 550 Ft/üveg, 

szeletelt cékla 350 Ft/üveg, 
lecsó 470 Ft/üveg 

aszalt meggy 350 Ft/db, 
aszalt alma 400 Ft/db, 

almapaprika 350 Ft/üveg, 
paradicsomlé 1l 530 Ft/üveg 

 őrölt fűszerpaprika 4000 Ft/kg 
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő 

Kispiac épületében és a művelődési házban. 


